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Під час виховної роботи з учнями  протягом навчального року усі заходи були спрямовані на формування згуртованого та працездатного учнівського колективу. У визначенні змісту роботи у класі керувались Конституцією України , Конвенцією ООН  про права дитини, законом України про освіту, річним планом Каплунівського НВК.


Свою діяльність здійснювали відповідно до основних завдань загальноосвітньої середньої школи:

· Виховання громадянина України;

· Формування особистості учня; його наукового світогляду, розвитку його здібностей та обдарувань;

· Виховання любові до праці, почуття дбайливого господаря своєї школи, бережливого ставлення до шкільного і класного майна;

· Формування засад здорового способу життя;

· Виховання любові до природи,  вироблення навиків екологічної культури;

· Виховання поваги до вчителів, старших, батьків.

У виховній роботі використовувались різноманітні форми роботи з класом. Це і уявна подорож в історію козацтва, уявна гра – мандрівка «Острів здоров’я».

Важливим у роботі  з дітьми є формування ціннісного ставлення до праці. Трудове виховання  та профорієнтаційна робота організовувались під час озеленення та прибирання класу, чергування у кабінеті, розвитку навичок самообслуговування, бесід, ігор – практикумів «Складаємо портфель і готуємось до уроків», «Як я виконую домашнє завдання», «Моє робоче місце у школі і вдома», ігор «Я в бібліотеці, аптеці, магазині, будинку культури  тощо», рейдів «Як живеш, книго», «Про що розповів твій портфель», трудових десантів, участі в акціях «Зробимо Україну чистою» та ін..

Одними з найулюбленіших занять, звісно ж, є підготовка до свят, позакласних заходів чи конкурсів або змагань, через які  здійснювалось формування ціннісного ставлення до культури і мистецтва. Тому школярі не залишаються осторонь, коли ми оформляємо кабінет, готуємо вітальні листівки або виступи для привітань, малюємо стінгазети та ін.

 
Велике значення у формуванні в учнів їхніх морально – естетичних поглядів, наукових здібностей, громадянської освіти та національно – патріотичного виховання має організація виставки «Твоєї слави козацької повік не забудем», постійно діюча класна бібліотечка, екскурсії на природу «Мальовничі краєвиди», відвідування як шкільної так і сільської бібліотек та ін.. Участь у мітингу, присвяченому Дню пам’яті та скорботи, мітингу – реквієм «Тривожні дзвони Чорнобиля».


Формування екологічної культури школярів, ціннісного ставлення до природи здійснювалось через проведення годин спілкування «Збережемо цей неповторний світ», «Чиста школа - чисте село». Естетична спрямованість роботи була реалізована через конкурси та виставки  малюнків «Я люблю свою Слобожанщину», «Та земля мила, де мати народила», «Спасибі НІ!», « Збережемо цей неповторний світ!», «Мальовничі краєвиди»; поробки із природного матеріалу, «Замість ялинки – святковий букет», ігрову годину «Світ наших захоплень».

Важливим є такий вид роботи, як корекція поведінки «проблемних» дітей. Дуже ефективним є заохочення таких дітей до класних справ, взаємодопомога однокласників, завантаження вільного часу додатковою роботою, і також необхідна умова – стимуляція самовдосконалення  дітей за допомогою ігрових тренінгів , наприклад «Твоя самодисципліна, воля, саморозвиток».
Матеріальне становище у більшості дітей  у сім’ях середнього рівня. Більшість дітей виховуються у сім’ях, де панують взаєморозуміння та злагода. У спілкуванні з учителями учні проявляють вихованість і тактовність.  В цілому, діти чуйні один до одного і за складних обставин кожен знаходив підтримку в однокласників.

 В становленні та розвитку учнів важливим питанням є допомога батьків, адже робота з батьками – один із основних та найскладніших напрямків роботи класного керівника. У роботі з батьками використовуються колективні бесіди, години батьківського всеобучу.

Основною метою виховної діяльності є створення культурного, соціально – культурного мікроклімату в колективі, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би їм легко освоїтись у своєму виховному просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла вступати в реальні відносини з оточуючим світом.
