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№19
Про стан викладання української мови

у 5-9 класах Каплунівського НВК
Основна мета навчання рідної мови полягає у формуванні національно-свідомої, духовно багатої мовної особистості, яка володіє вміннями й навичками вільно, комунікативно доцільно користуватися засобами рідної мови, її стилями, типами, жанрами в усіх видах мовленевої діяльності (аудіювання, читання, говоріння, письмо), тобто забезпечує належний рівень комунікативної компетенції. Зазначена мета передбачає здійснення навчальної розвивальної і виховної функцій освітнього змісту навчального предмета. Для досягнення основної освітньої мети в основній школі найбільш відповідним є комунікативно-функціональний та особистісно-орієнтований підходи до навчання рідної мови.

Відповідно до поставленої мети головними завданнями навчання української мови в основній ланці середньої школи є:

· Виховання свідомого прагнення до вивчення української мови;

· Вироблення у школярів компетенцій комунікативно виправдено користуватися засобами мови в різних життєвих ситуаціях;
· Ознайомлення з мовною системою як основою для формування мовних умінь : навичок – орфоепічних, граматичних, лексичних, правописних, стилістичних, - формування духовного світу учнів, цілісних світоглядів,загальнолюдських ціннісних орієнтирів, тобто прилучення через мову до культурних надбань українського народу і людства в цілому.

Викладання української мови в Каплунівському НВК здійснює вчитель Шарафанова Тетяна Іванівна. Вчитель має фахову вищу освіту, працює за спеціальністю 28 років. Вона виявляє ґрунтовну професійну компетентність, добре володіє ефективними формами організації навчально-виховного процесу. Уроки проводить на належному та високому рівнях. Постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну майстерність, досягла помітних результатів у розв’язанні педагогічних завдань. Бере участь у методичній роботі школи, проводить позакласну роботу з предмета, що викладає.

Згідно річного плану роботи школи та в зв’язку з атестацією вчителя протягом навчального року в Каплунівському НВК перевірявся стан викладання української мови в 5-9 класах. Під час перевірки відвідано 15 уроків та два виховні заходи, проведено контрольні роботи, перевірку зошитів, календарних та поурочних планів вчителя. Результатами перевірки встановлено, що уроки української мови вчитель Шарафанова Т.І. проводить на достатньому рівні. Документація ведеться відповідно до вимог Інструкції та інших нормативно-правових вимог. Результати навчальних досягнень учнів з предмета за рік співпадають з результатами контрольних робіт під час тематичних атестацій, що свідчить про об’єктивність оцінювання рівня навчальних досягнень учнів вчителькою. Якість знань з української мови становить 57%. Відповідно: 5 клас – 50%, 6 клас – 60%, 7 клас – 40%, 8 клас – 67%, 9 клас – 67%. Результати ДПА з української мови співпадають з результатами річних оцінок учнів. Якість знань становить 67%.

Виходячи з вищевикладеного 
НАКАЗУЮ:

1. Вважати стан викладання української мови в 5-9 класах задовільним.

2. Шарафановій Т.І. звернути увагу на використання індивідуальної форми роботи з метою підвищення рівня навчальних досягнень учнів, що працюють на початковому та середньому рівні.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально виховної роботи Ільєню В.К.

Директор НВК:








Курило Т.М.

З наказом ознайомлені:
